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"Ha nem hiszed, hogy milyen sok jó ember van, kezdd el, tedd a jót, és meglátod milyen sokan 

fognak melléd állni!" 

   Böjte Csaba 

 

Előszó 

 Köszönöm fenntartónak, a működtetőnek, kollégáimnak, szülőknek, tanulóimnak hogy 

a következő öt évre is bizalmat szavaztak nekem. Igaz ebből az öt évből csak másfél évet 

teljesítettem, elértem a 40 év munkában töltött időt, így élve a lehetőséggel, 

nyugdíjaztatásomat kértem.  

 Minden erőmmel, tudásommal igyekeztem megfelelni ennek a kihívásnak, és a hét 

évvel ezelőtti pályázatomban leírt elképzeléseimet még magasabb szinten teljesíteni, 

továbbfejleszteni. 

 Ebben a munkában minden segítséget megkaptam a város vezetésétől és a tankerület 

igazgatójától. Kollégáim mellettem álltak, mindenben a segítségemre voltak. 2013.január 01-

jétől nagy változás történt az oktatásban, amely mélységében érintette iskolám szerkezetét, 

életét. 

 A hét évvel ezelőtt írt pályázatomban az alábbiakat írtam: 

„Szeretnék egy hagyományokra építő, az új változások felé nyitott, empátiával bíró iskolát, 

ahol felnőtt és gyermek jól érzi magát.” 

Úgy érzem ez a mondat teljesült az eltelt időszak alatt. Hatalmas kihívás volt számomra az új 

létrehozása, a megfelelés, a fejlődés és a fejlesztések. A múlt értékeit felhasználva, magunkat 

folyamatosan fejlesztve, a kor elvárásainak eleget téve, haladni az új és újabb törvényi 

változások tengerében. Ennek érdekében, hogy versenyképesek és sikeresek legyünk minden 

lehetőséget megfogtunk. A tantestület folyamatosan tanult, képezte és képzi magát a mai 

napig. 

 Igyekeztem intézményemben jó hangulatot teremteni, mert csak a jó közösség képes a 

változásokra. 
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Helyzetelemzés 

 2013. 01. 01-jével intézményem fenntartása a Klebelsberg Intézményfenntartó 

Központhoz került. Működtetését Oroszlány Város Önkormányzata vállalta fel.  

A folyamatos törvényi változás szerkezetében is érintette intézményemet. 

2009. 09.01-jétől két telephellyel, két tagintézménnyel, és két intézményegységgel 

működtünk. 

Az új törvényi változások alapján 2013. szeptember 01-jétől a Nevelési Tanácsadó, mint 

tagintézményünk levált a közös igazgatású intézményről, Pedagógiai Szakszolgálat néven 

tőlünk függetlenül végezte már munkáját. 

A törvény változtatott az SNI gyermekek ellátásában is. Az egész SNI ellátást az EGYMI 

hatáskörébe helyezte át. Addig az SNI a-t az EGYMI, az SNI b tanulók fejlesztését a Nevelési 

Tanácsadó végezte. 2013. 01.01-től a teljes SNI ellátást az EGYMI kollégáinak kellett ellátni. 

Problémát okozott, hogy a feladat átjött, de az álláshely nem. A gyermeklétszám nagyon 

megnövekedett, álláshely bővítése nélkül kellett ellátnunk a feladatot. 

Új feladatként kaptuk meg a gyógytestnevelést, melyet egy kolléganő áthelyezésével és az 

iskolákban dolgozó gyógytestnevelők megbízásával oldottuk meg.  

Majd egy hónap elteltével, mikorra már mindent kidolgoztunk, megszerveztünk, az újabb 

intézményi átszervezéssel a pedagógiai szakszolgálathoz került a feladat és a pedagógus is. 

2014. január 01-jétől a logopédia tiszta profilra váltott, így két logopédus kolléganő távozott a 

pedagógiai szakszolgálathoz. Az EGYMI - nél az SNI logopédia maradt. 

A 2013-14-es tanévet végigkísérte a korai fejlesztés problémája. Mivel a korai fejlesztés 

szakszolgálati feladat lett, az EGYMI nem végezhette. Bár a korai fejlesztésre az intézmény 

dolgozói vannak felkészítve a pályázat által, melynek szinte minden feltételével 

rendelkeztünk. 

Sajnos a korai fejlesztés csoportos formája a 2014/15-ös tanévben megszűnt, 

gyógypedagógiai óvodába helyezték a gyermekeket. A szülők nagyon sajnálják ennek az 

oktatási formának a megszűnését, mert a korai fejlesztésre szoruló gyermekek csak 

ambulánsan vehetik igénybe a szolgáltatásokat. 

A változások és feladatmegszűnések miatt tanév elején két kolléganő külföldre távozott, 

Hárman voltak gyesen, valamint a gyógypedagógusok kötelező óraszáma csökkent, ezáltal 

sok üres álláshelyünk lett. Rendkívüli nehézséget okozott a feladat ellátása. Ezt még 

nehezítette a tanév folyamán, hogy két pedagógus tartós betegállományba kényszerült. 
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Problémáink megoldásában a nyugdíjasok foglalkoztatása nagyon sokat jelentett. A nehézség 

abban volt, hogy csak 10 órában lehetett rájuk számítani, sem a helyettesítésben, sem a 32 óra 

terheiben nem. Nagyon hálásak vagyunk, hogy a szabad idejük nagy részét az iskolában 

töltötték és szakértelmükkel segítségünkre voltak. 

Kihívás volt a gyermekvédelem hiányának megoldása, a problémák nem egy kézben tartása, 

mely nagyon megnövelte feladataimat. 

A 32 órába igaz sok minden belefért, de a betegségek közbejöttével minden borult. 

Új feladatként indult a gyógypedagógiai óvoda. A korai fejlesztő gyermekei alkották a 

csoportot. Összeszokott gyermekek, gyógypedagógus, óvónő végzettséggel vezetve, sikeres 

évet zártak. A 2014/15-ös tanévben már két csoportot indítottunk. 

Intézmény: 

 Óvoda 

Általános Iskola 

Speciális Szakiskola / 2014/15-ös tanévben már csak a nevünkben 

Kollégium 

A korai fejlesztés, a gyógypedagógiai óvoda, a fejlesztő iskola, az általános iskola, a 

speciális szakiskola és a kollégiumi ellátás tette kompletté a város és a járás 

gyógypedagógiai ellátását. Megjelentünk a gyógypedagógiai ellátás minden szintjén. Az 

EGYMI utazótanári szolgáltatása nagyban hozzájárult az SNI ellátás biztosításának. 

Sajnos a törvényi változások ezt megnyirbálták, folyamatosan vették el a feladatot az 

intézménytől. 

A sok egyeztetetés után lassan kialakítottuk rendszerünket, átdolgoztuk dokumentumainkat. 

Fejlesztéseinket kivittük az intézményekbe. Minden intézmény fogadóképes lett, biztosította 

és kialakította számunkra a fejlesztő helyiségeket. Több intézményben használhatjuk a 

fejlesztő eszközöket. 
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Fenntartóváltás 

 

Intézményemet Társulásban működtette a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés és 

Oroszlány Város Önkormányzata. A megye fokozatosan szállt ki a működtetésünk 

költségeiből. Köszönjük, hogy a város vezetése iskolánk mellett állt. 

2013. január 01-jétől változott a fenntartó. megalakultak a tankerületek. Intézményem az 

KLIK Oroszlányi Tankerülethez tartozik. A működtető Oroszlány Város Önkormányzata. 

Köszönettel tartozunk, azért hogy a város vállalta működtetésünket, számít ránk, nem 

mondott le rólunk. 

 

Működtetés 

 

Úgy gondolom, hogy a működtetés zökkenőmentesen folyik, az intézményt működtető 

csoport magas szinten végzi munkáját, azonnal reagál a felmerülő problémákra. Minden 

kérésünket teljesítette, minden felmerülő problémára megkereste a megoldást. 

 a kollégium folyamatos felújítás alatt, festés, meszelés 

 új ágyak, felszerelések 

 az iskola udvarán kis házikó a kerti, udvari játékoknak 

 kerítés az óvodások biztonsága érdekében 

 utcai világítás az iskola előtt 

 utcai járda lépcsőjének megszűntetése a babakocsikkal való biztonságos közlekedés 

érdekében 

Az intézményi összekötővel jó a kapcsolatunk, részére kialakításra került a második emeleten 

egy helyiség. 

Napi rendszerességgel érdeklődik a problémákról és keresi a megoldásokat az aktuális 

megoldandó hibák elhárításáról. 

Rendszeresen tájékoztatott, közösen átbeszéltük a megoldásra váró feladatokat. 
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Jó szervezőkészségével irányítja a portásokat és a takarítónőket az intézmény biztonságos 

működtetése végett. ( influenzás, járványos időszak, hóhelyzet, elromlott lift, dugulás, stb.) 

A szülőkkel és gyermekekkel, kommunikációs készségével, empátiájával jó kapcsolatot 

alakított ki.  
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Személyi feltétel 

 

Pedagógusaink továbbtanulásának tervezésekor a következő célokat tűztük ki: 

 

 Újabb diplomák szerzésével javuljon a gyógypedagógus-szakos ellátottság. 

 A pedagógusok saját szakterületükön szerezzenek olyan új ismereteket, tanuljanak 

olyan módszereket, amelynek eredményeként hatékonyabb, sikeresebb pedagógusi 

munkát végezhetnek. 

 Szerezzenek olyan korszerű ismereteket, amely hatékonyabbá teszi a HH, HHH 

tanulókkal, sajátos nevelési igényű tanulókkal való foglalkozásokat, az osztályfőnöki 

munkát. 

 A tehetséggondozás sikeressége érdekében új módszereket ismerjenek meg. 

 A korszerű igényeknek való megfelelés érdekében fejlesszék kompetenciáikat és 

készüljenek fel a minősítési eljárásra. 

 

Mindezek figyelembe vételével az intézmény a következő típusú képzéseket támogatását 

javasolta: 

 

 Hiányzó szakok, kompetenciák pótlása,  

 Pedagógus, gyógypedagógus és vezetői szakvizsga,  

 A pedagógusmesterség megújítása, új módszerek, eljárások elsajátítása (kompetencia 

alapú oktatás),  

 IKT eszközök és programok használata, alkalmazása,  

 Gyógypedagógiával kapcsolatos új ismeretek, módszerek, eljárások elsajátítása. 

 

Álláshelyeink: 

 

Tanév pedagógus pedagógus munkát segítő 

2013/14 37 12,5 

2014/15 37 12 

 

 

 

Az intézmény pedagógusai több diplomával is rendelkeznek. Az elmúlt másfél évben nagy 

hangsúlyt fektettek továbbtanulásukra. Másod, illetve harmad diplomát szereztek, 

szaktanácsadók, illetve szakértők lettek. 
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A megváltozott törvényi szabályozás miatt a képzettségekre vonatkozó előírások szigorodtak, 

ami egy új helyzetet teremtett. Az egyszakos gyógypedagógiai végzettség mellé új szakot kell 

választaniuk. 

Nagy szükség lenne a feladataink megfelelő ellátására szomatopedagógus, logopédus, 

pszichopedagógus, szurdopedagógus végzettségre.  

Az autizmus spektrumzavarral küzdő gyermekek száma nagymértékű növekedést mutat, ezért 

autizmus szakirány felvétele elengedhetetlenné vált. 
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Intézményegység 

Korai fejlesztés 

A 2013/14-es tanévben a korai fejlesztés törvényileg már a szakszolgálatokhoz tartozott, de 

intézményemben még engedélyezték.  

A csoportban 10 kisgyermek ellátását biztosítottuk nappali ellátás keretében. A korai 

fejlesztés szereplőit felkészítettük tanácsadással, előadásokkal, szülői klubok, tréning és 

szakmai napok keretében kora gyermekkori intervenció gyakorlatára az EGYMI TÁMOP 

3.1.6-11/2 pályázat keretében. 

A 2014/15-ös tanévben nem indíthattunk korai fejlesztő csoportot. Méltánytalannak tartom, 

hogy az elmúlt években sikeresen működő, általunk kiépített rendszer ebben a formában nem 

működhetett tovább. Kollégáim az évek alatt megszerezték a szükséges képesítéseket, 

végzettségeket. A törvényi változásokat tudomásul vettük és bízunk abban, hogy a jövőben 

újra lesz lehetőségünk korai fejlesztő csoport működtetésére. 

Egyben köszönöm azt a lehetőséget Oroszlány Város Önkormányzatának és az Oroszlányi 

Tankerület Igazgatójának, hogy támogatta a korai fejlesztő csoport létrehozását és ebben a 

család és gyermekbarát formában történő működését. 

Óvoda 

 A gyógypedagógiai óvodai csoport új feladatként történő megszervezése nagy kihívás 

volt és egyben egy nagyszerű lehetőség, mely pótolta a hiányzó ellátást az iskolába lépés 

előtt.  

Gyógypedagógiai óvodánk a 2013/14-es tanévben 1, a 2014/15-ös tanévben 2 csoporttal 

működött. 

 Süni csoport Csiga csoport Katica csoport 

2013/14 9 fő   

2014/15  7 fő 5 fő 

 

Az óvodai csoportok az „ Add a kezed” adaptált program szerint dolgoznak. 

Több gyermek nem beszélő, sok az autisztikus jelleggel küzdő. Ők napirend kártyákkal 

dolgoznak. 

A két csoportban 3 szakember dolgozik óvónői és gyógypedagógiai végzettséggel. Két 

gyógypedagógiai asszisztens segíti a gyógypedagógusok munkáját. 
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Fejlesztéseik:  logopédia ( beszédindítás, kommunikáció fejlesztés….) 

  TSMT mozgásfejlesztés (tervezett szenzomotoros tréning) 

  autista specifikus egyéni fejlesztések 

  autista csoportos babzsákos fejlesztés 

  mozgásfejlesztések 

  Ayres terápia 

  K-VRSÚ úszás ( Kecskés-féle Viziterápiás Rehabilitációs Sérülés Specifikus 

Úszásoktatás) 
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Intézményegység 

Általános Iskola, Speciális Szakiskola 

 

 Intézményünk roma nemzetiségi oktatás megszűnt. A cigány nyelv tanulása szakkör 

jelleggel továbbra is megmaradt. A cigány népismeret tanítása által a tanulók megismerik 

hagyományaikat, játékaikat, irodalmukat és zenéjüket. Iskolánkban hagyománnyá vált a 

cigány szavalóverseny megszervezése. 

Kertész Ágnes a cigány nyelv tanításához munkafüzetet és CD-t készített, a gyermekek 

örömére. 

Fejlesztések 

 Tanulóink osztályszintű és egyéni fejlesztéseken vesznek részt, a törvény adta 

kereteken belül. A szakértői bizottságok által előírt és javasolt fejlesztéseket biztosítjuk 

tanulóink számára. Ezek a fejlesztések egyénre szabottak, képességeikhez igazodnak, egyéni 

haladásuk figyelembe vételével. Nagyon hatékonyak. A számítógép adta lehetőségeket 

igyekszünk kihasználni, mert nagyon érdekesek, a gyermekek jól motiválhatók, szívesen 

alkalmazzák. 

Hangsúlyt fektetünk az olvasás-szövegértés, matematikai gondolkodás, nyelvi-helyesírási és 

szociális képességek fejlesztésére, közösség formálására és a konfliktuskezelésre. A 

fejlesztések hatékonyságát nagymértékben befolyásolja a gyermek hangulata, ráhangolódása, 

motiváltsága, pillanatnyi állapota, ezért a gyermekhez kell igazítani az aznapi feladatokat. 

Ezek a foglalkozások legtöbb esetben meghozzák a várt eredményt. Így minden gyermek 

önmagához mérten fejlődni, haladni tud. 

Az eredményesség érdekében a kollégák fejlesztették módszertani tudásukat, a 

továbbképzéseken tanultakat jól alkalmazzák. Külön fejlesztő programokat írtak, melyekhez 

szükség szerint mindenki hozzáférhet. 

Az iskola felújításával kialakításra került egy úgynevezett „MOZGATÓ SZOBA”, mely 

nagyon jól felszerelt mozgásfejlesztő eszközökkel. Ezeket az eszközöket sikeres pályázatokon 

vásároltuk, illetve felszerelésre került egy olyan vasszerkezet, amelyen az AYRES terápiás 

eszközök függnek. Az eszközök szinte gyógyító hatással vannak gyermekinkre, a 

hintáztatások alkalmával azok is megnyílnak,  

Fejlesztéseink: babzsákos autista fejlesztés, zeneterápiás autista fejlesztés, mozgásfejlesztés, 

konduktív mozgásfejlesztés, számolási készség fejlesztés, grafomotoros fejlesztés, diszlexia, 

diszkalkulia, Sindelar, logopédiai fejlesztés, AYRES terápia, mentálhigiénés terápia, 

szenzomotoros fejlesztés, angol nyelvi fejlesztés, komplex gyógypedagógiai, szociális 
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kommunikáció, TSMT, finommotorika, beszédfejlesztés, hallásfejlesztés, vizuális és auditív 

figyelem fejlesztés, akusztikus figyelem fejlesztés,  

Bukások számának csökkentése 

E tanév első félében a bukások száma nagymértékben csökkent. Két tanuló egy-egy 

tantárgyból lett eredménytelen. 

Ennek érdekében az alábbi tevékenységeket tartottuk fontosnak: 

 A tanórákat hatékonyan kell kihasználni, az anyagot meg kell tanítani órán, minél 

kevesebb tanulás maradjon délutánra. 

 Ki kell alakítani az alapkészségeket, képességeket, majd ezeket erőteljesen fejleszteni. 

 A szóbeli számonkérés előtérbe helyezése az írásbeliséggel szemben. 

 Differenciálás a tanórákon, egyénre szabott feladatok. 

 Az IKT eszközök alkalmazása, projektoktatás, differenciált óraszervezés, kooperatív 

tanulási technikák alkalmazása. 

 A hiányzások miatti kimaradt tananyagok pótlása. 

 A fogalom kialakításához a megfelelő szemléltetőeszközök alkalmazása. 

 Tapasztalati úton történő ismeretszerzés. 

Szakköri munka 

 A nevelők igyekeznek tanulóinkból kihozni azt a tehetséget, amivel az ő kis 

ügyességüket kamatoztatni lehet. Meg kell találjuk azt a foglalkozási formát, amiben ők is 

kiválóak lehetnek az ő kis szintjükön és amiben szívesen vesznek részt, sikerélményt élhetnek 

át. 

Szakköreink: komplex tanulmányi versenyre felkészítő, tehetséggondozó, sportszakkör (foci, 

kosárlabda, atlétika, pingpong, úszás) ,íjászat, rajz- és kézművesség, informatika, kukta, ének, 

furulya, makett, játék, egészségtan, hittan, cigány nyelv, cigány népismereti foglalkozás. 

Gyógytestnevelés: 

A gyógytestnevelést a pedagógiai Szakszolgálat munkatársa látja el heti 2 órában. Egy 

tornatermi óra és egy óra gyógyúszás biztosításával. 

. 
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Fejlesztő iskola 

 2009-ben a fenntartó biztosította számunkra, hogy létrehozzuk és kialakítsuk (a 

megyében egyedülállóként) fejlesztő iskolai csoportunkat. Ebben a csoportban kerültek 

elhelyezésre a súlyos – halmozottan fogyatékos gyermekek, akik tankötelezettségüknek 

tesznek eleget.6-23 éves korukig maradhatnak ebben az ellátási formában. A kollégák 

kidolgozták számukra a rehabilitációs pedagógiai programot. Heti húsz órában fejlesztéseket, 

foglalkozásokat kapnak egyénre szabottan. Gyógypedagógus, szomatopedagógus, szakképzett 

ápolónő és dajka segíti a foglalkozásokat a fejlesztő nevelés-oktatás folyamatát. 

 

Továbbtanulás 

 

A törvényi változások miatt, lemondtunk a speciális szakiskolai képzésről. (Az osztálylétszám 

alacsony volt, az Eötvös Szakképző Iskolába nem adhatták be a jelentkezési lapot, mivel a 

törvényi szabályozás miatt SNI tanulókat nem oktathatnak). A szakképzés helyzete 

bizonytalanná vált. Így a nyolcadik és kilencedikes tanulóink is átiratkoztak a megye speciális 

szakiskoláiba. Minden tanulót felvettek. 

A lányok Bicskére mentek bolti eladónak, a fiúk Tatabányára szerkezetlakatosnak, illetve 

Tatára adatrögzítőnek. 

Egy kilencedikes tanulónk Budapestre távozott speciális szakiskolába, ahol a 

mozgássérüléséhez minden fejlesztést biztosítanak. 

 

Az ifjúsági tagozatos gyermekeket is felvették a megjelölt iskolákba. Egy nagykorú lány nem 

tanult tovább. 

 

Ifjúsági tagozat 

 Ifjúsági tagozatunkon a 2013/14-es tanében két osztályt, a 2014/15-ös tanévben 1 

osztályt indíthattunk, 24 tanulóval. Nagyon sokan vannak, rendkívül sok problémával, 

nehezen kezelhető helyzetekkel. 

Ők a tizenhatodik életévüket betöltött túlkoros általános iskolai tanulók. A felnőttoktatás 

keretében nappali rendszerben tanulnak. Motiválatlanok, érdektelenek.  
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Versenyeink, eredményeink 

Tanulóink rendszeresen részt vesznek a különféle versenyeken. A megyei versenyeken jó 

helyezéseket érünk el. Kicsi iskola lévén is ott vagyunk a csúcson. 

Országos helyezéseket értünk el szavaló, sport, szépíró versenyeken.  

Egy kislány elnyerte a jó tanuló - jó sportoló kitüntetést. 

 

2015. február:  Debrecenben az országos diákolimpián 5 tanulónk vett részt. 

I .helyezés 2 fő 

II. helyezés 1 fő 

III. helyezés 2 fő 

IV. helyezés 1 fő 

V. helyezés 1 fő 
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Intézményegység 

EGYMI /Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 

Az EGYMI feladata utazó gyógypedagógiai hálózat keretében a különleges gondozást igénylő 

gyermekek egyéni és kiscsoportos ellátása az együttnevelő intézményekben.  

Az EGYMI jelenlegi feladata 

 Utazó gyógypedagógiai hálózat biztosítása -SNI ellátás 

Logopédiai SNI ellátás 

Konduktív módszertani feladat biztosítása 

 

Az EGYMI munkáját nagyban nehezítette az üres álláshelyek betöltése és a tartósan 

betegállományban lévők helyettesítése. 

A feladat és a tanulólétszám nőtt. Így év közben folyamatosan át kellett szervezni a 

csoportokat és a rehabilitációs órákat. Az integrált SNI tanulók emelkedett tanítási óraszáma 

miatt nehezen tudtuk megoldani, hogy az azonos problémákkal küzdő gyermekek alkossanak 

egy - egy állandó csoportot. 

Fejlesztő iskolai oktatás: 5/6-23 korig, heti 20 órában a halmozottan és súlyosan 

fogyatékos gyermekek iskolai rendszerű oktatásának-nevelésének, tankötelezettségének 

biztosítása a rehabilitációs pedagógiai program alapján. Minden gyermek mozgásfogyatékos 

és konduktív ellátásra szorul, ezért a mozgásnevelés órákon túl egyéni konduktív terápiát is 

biztosítunk számukra.  

Logopédiai szolgáltatás: a beszédindítás, a beszédhibák javítása, nyelvi-

kommunikációs zavarok javítása. 

A 2013/14-es tanévben félévkor leválasztásra került az SNI logopédia. Az épek 

logopédiája két álláshellyel és két kollégával átkerült a szakszolgálathoz. 
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Az EGYMI szolgáltatást igénybevevők: 

 fő 

óvodás 24  

általános iskolás 65 

középiskolás 16 

utazó gyógypedagógusi ellátás 105 

logopédia sni értelmi fogyatékos 26 

logopédia sni integrált 27 

szomatopedagógiai mozgásfejlesztés 5 

TSMT mozgásterápia 11 

K-VRSÚ 9 

 

Az ellátásban résztvevő gyermekek száma folyamatosan változik. 

 

Az EGYMI főbb feladata 

 az integráltan tanuló sajátos nevelési igényű gyermekek számára speciális pedagógiai 

segítségnyújtás utazó szakember biztosításával. 

 a sérült gyermek, tanuló megfigyelése, fejlesztésének, lehetőségeinek, korlátainak 

értelmezése a gyógypedagógussal, a szakértői vélemény alapján. 

 intézményegységünk működési területéhez tartozó intézményekkel történő 

együttműködés formáinak kialakítása, rögzítése, illesztése az órarendbe. 

 a gyógypedagógiai nevelés számára biztosított szakanyagok, tankönyvek, taneszközök 

beszerzése 

 a tanuló fejlődésének, elért eredményeinek meghatározása, rögzítése együttesen 

kialakított vélemény szerint – a szülő bevonásával, tanácsadás szülőknek, 

segítségnyújtás a családi neveléshez 
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 igény és lehetőség szerint a terápiás célú fejlesztő foglalkozások feltételeinek 

biztosítása az intézményen kívül is 

 az integrált tanuló nevelésével kapcsolatos szakmai tapasztalatcsere, szakmai 

felkészítés, folyamatos továbbképzések szervezése 

Utazótanári hálózat keretén belül biztosítjuk a város és a kistérség (Bokod, 

Szákszend, Dad, Kecskéd, Kömlőd) óvodáinak, iskoláinak logopédiai ellátását, valamint 

kötelező egészségügyi, pedagógiai célú habilitációs és rehabilitációs foglalkozásokat. 

Utazótanárainkra nagy teher hárul.  

A fejlesztő szobákat az intézmények biztosítják. Az SNI és BTM tanulók száma növekszik, 

így az intézményekben a fejlesztő szobák bővítése, új termek kialakítása szükségessé vált. Ezt 

jeleztük az intézményvezetők felé. A fejlesztő eszközökkel történő ellátottság helyszínenként 

változó, ezért gyógypedagógusaink saját eszközeiket viszik magukkal. Utazókészlet 

kialakítására a pályázat adott lehetőséget. Az intézmények részéről sok segítséget, támogatást 

kaptunk. A gyermekek a saját intézményeikben kapják meg a fejlesztéseket. Ez nagy terhet 

vesz le a szülők válláról is.  

A fejlesztő munka biztosításához intézményünk eszközkölcsönzőjéből a speciális eszközök 

rendelkezésünkre állnak. A TÁMOP 3.1.6-11/2 pályázat keretében kialkított kölcsönző 

ingyenes szolgáltatásait az SNI gyermeket nevelő szülők és pedagógusok is nagy számban 

veszik igénybe. 

Módszertani útmutatást adunk a speciális eszközökre, beszerzésükre, tanmenetjavaslatra, 

egyéni fejlesztési terv készítésére. 

Lehetőséget adunk szakmai megbeszélésekre, hospitálásokra.  

Hagyományt teremtettünk, mesevetélkedőt szerveztünk.  

Több ízben szerveztünk szakmai délutánokat, megbeszéléseket. 

Fő célunk, hogy szeretnénk forrásközpontként működni, az együttnevelést vállaló oktatási-

nevelési intézmények és a sajátos nevelési igényű gyermekek támogatására. Fontos feladatunk 

a tanácsadó funkció erősítése. 

Elképzeléseink megvalósítását garantálja, hogy a módszertani intézmények fejlesztésére, 

sajátos nevelési igényű gyermekek együttnevelésének támogatására kiírt pályázatra benyújtott 

programunk elnyerte a támogatást. Megkötöttük a támogatási szerződést. 
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A megvalósított pályázati projektünk címe:  

EGY(MI) változik?- az együttnevelés szereplőit támogatja, ösztönzi a fejlődésre a 

szolgáltatások a szolgáltatások korszerűsítésével  és a feltételrendszer javításával 

Együttműködő partnereink: 16 oktatási és szakszolgálati intézmény (telephelyekkel), az 

intézmények pedagógusai, sajátos nevelési igényű gyermekei és szüleik voltak. 

A projekt időtartama: 20 hónap volt 

Célunk volt a pályázat megvalósításával: Benedek Elek Oktatási és Módszertani Intézmény 

és a Térség oktatási intézményei között jöjjön létre egy széleskörű szakmai együttműködés a 

sajátos nevelési igényű gyermekek támogatására, együttnevelésük módszertani megsegítésére 

és az ellátásukhoz szükséges feltételrendszer javítására. Az EGYMI, mint forrásközpont 

széleskörű szakmai szolgáltatást nyújtson, és biztosítsa a minőségi szakszolgálati 

feladatellátást Oroszlányon és a Kistérségben, igény esetén Komárom-Esztergom megye 

területén. 

 Munkánkhoz a tárgyi feltételek kiválóak. A pályázat kapcsán a logopédiai szakkönyv 

és eszközállományunk bővült, mozgásfejlesztő eszközök nagy számban állnak 

rendelkezésünkre.  Az eszközkölcsönzőt egyre több kolléga vette igénybe. Utazó 

pedagógusaink is a fogadó intézményhez kivitték az utazó készletet, így az eszközök 

biztosítottak. 

A Hunyadi iskolában új fejlesztő terem került kialakításra, amit ezúton is köszönünk. Ideális 

körülmények között dolgozhatnak pedagógusaink. Intézményi partnereink is biztosítják a 

fejlesztéshez szükséges feltételeket.  

Alapfeladataink megváltoztak. Ebben a tanévben már nem láthattunk el szakszolgálati 

feladatot. Az állandó törvényi változások, átszervezések nem teszik lehetővé a minőségi 

ellátást és szakemberhiányhoz vezetnek. A pedagógusok bizonytalansága nő. 
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Tagintézmény 

Kollégium 

 

A kollégium épületében működik az oldalsó alsó szárnyon a Nevelési Tanácsadó. A 

földszinten került elhelyezésre a Csáky Mária vezetésével a Silhouette Balett.  

 

Az épületben új tűzjelző rendszer került kiépítésre. Felújításra kerültek a második emeleti 

ablakok, szigetelést is kaptak, valamint az épület homlokzata is megújult. Az elhasználódott, 

elavult armatúrák nagy részét kicserélték. A zuhanyzókba visszakerültek a belső ajtók, 

meszelésre kerültek a szobák. 

Tavasszal az ablakokba virágokat kaptunk, az udvaron javításra kerültek a padok. 

Ágyakat és ágyruhákat kaptunk. 

Köszönjük, hogy az Önkormányzat jó házigazdája az épületnek, szívén viseli sorsunkat, hogy 

gyermekeink otthonosan érezhessék magukat. 

 

Oktató-nevelő munka 

 Az év mindig kezdeti nehézségekkel indul. A beszoktatási időszak után a félév vége 

felé alakul ki a rend. Addig folyamatos beköltözések vannak. Megkönnyítené munkánkat, ha 

már a tanév első napján jelentkeznének a gyermekek. 

Nehéz betartani a köznevelési törvény azon részét, hogy a kollégiumba a beköltözés 

szeptember elsején, a kiköltözés június 15-én történik. A folyamatos be- és kiköltözés nagyon 

zavarja a kollégiumban folyó pedagógiai munkát. 

Kollégiumunk magántanulók elhelyezését is vállalja, felkészíti a gyermekeket a vizsgákra. 

Kollégiumunk megyei beiskolázású, de ezen a címen kevesen igénylik az ellátást, inkább 

utaznak. 

Gyermekeink többsége szociálisan rászorult okokból kerül kollégiumi ellátásba. Itt jelent 

gondot az, hogy a szülő hiába van kötelezve, még sem tesz ennek eleget. Úgy gondolom, 

hogy törvényi háttér kellene. 

Küzdünk az elszegényedéssel, a családok problémáival, mindennapos megélhetésükkel, ami 

sajnos ráteszi a terhet a gyermekre. Ezért a mi dolgunk, hogy lehetőségeinkhez mérten a 

gyerekek olyan elhelyezést biztosítsunk, melynek segítségével el tudják végezni az iskolát és 
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tovább tudnak tanulni. Próbálunk olyan tulajdonságokat kialakítani bennük, ami képessé teszi 

őket arra, hogy megállják majd a helyüket a társadalomban. 

Ez egyre nehezebb, mert minden évben tapasztaljuk, hogy a gyermekek egyre nehezebb 

helyzetben vannak. Ezért csak kis lépésekkel tudunk előre haladni. Nincsenek tisztában a 

közösségi szabályokkal, amit be kell tartaniuk. 

Nehézségeink a dohányzással, a tanulással és a középiskolásoknál a rendszeres iskolába 

járással kapcsolatosak. Sokféle módszert kipróbáltunk, változó eredménnyel. A kollégák 

reggel elindítják a gyermeket az iskolába, de néhányuk nem ér oda. 

Rendezvények, ünnepek 

A kollégium életében két nagy rendezvény van, a mikulás és a karácsony. Külső segítséggel 

mindkettő nagyon színvonalasra sikerül. Gyermekeink saját önálló műsorral ünnepelnek és 

szórakoztatják a meghívott vendégeket, örömet okozva maguknak és a meghívottaknak. 

A Majki Remeteség munkatársai vendégül látják gyermekeinket mikulás napkor. 

Karácsonyra nagyon sok adomány érkezik. Köszönjük a felajánlott támogatást, mert ez 

nagyban hozzásegít bennünket a kollégiumim élet hasznos eltöltéséhez, hálából együtt 

ünnepelünk. Az adományozók nagy empátiával és szociális érzékenységgel rendelkeznek, 

átérzik a gyermekek problémáját. A közös ünneplés során megismerkednek gyermekeinkkel 

és megbizonyosodhatnak arról, hogy jó helyre került a segítségül szánt adomány. 

Gyermekeinket az év folyamán több ízben túrázni visszük, ahol megismerkedhetnek a 

sziklamászás rejtelmeivel, szépségeivel. Megtanulhatják a természet szeretetét, óvását, 

védését, a helyes viselkedést, a kulturált magatartást. A sátorban alvás, a bográcsozás jó 

közösségi csoportok kialakítását teszi lehetővé. 

Rendszeresen használhatjuk a Hamvas Béla Gimnázium és Szakképző Iskola tornatermét. 

Hetente járunk uszodába. Ezekkel a programokkal teszünk eleget a mindennapos 

testedzésnek. 

Köszönjük az OSZ ZRT támogatását. 

A Bakfark Művészeti Iskola művészeti oktatása keretében bütykölő szakkörön vehetnek részt 

gyermekeink. 

Rendszeresen megemlékezünk a munkatervben leírt ünnepekről. 

Gyermekvédelem 

 Szoros kapcsolatot tartunk a Gyámhivatallal, a Családsegítő Szolgálattal és 

Gyermekjóléti Szolgálattal. 
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Nevelőmunkánk nagy részét a gyermekvédelmi teendők ellátása teszi ki. Rendszeresen 

jártunk gyermekvédelmi esetmegbeszélésekre, védelembe vételre, tárgyalásokra, ahová 

előzetesen a véleményünket írásban is el kell küldeni. 

Rendszeresen fogadtuk be a krízishelyzetben lévő családok gyermekeit. 

Igyekeztünk családias, nyugodt légkört kialakítani, ahol gyermekink jól érzik magukat, 

biztonságot tudunk nyújtani. Az ellátás ezen formájára egyre nagyobb szükség van. 
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Pályázatok 

 

2013/2014 

Pályázat  Összeg 

TÁMOP 3.1.6-11/2-2011-0004 EGYMI 39.606.000.- 

TÁMOP 1.2.3-11/1 Könyvtári infrastruktúra 

fejlesztése 

5.475.891.-Ft 

Oroszlány Város 

Önkormányzata 

Társadalmi célú pályázat 

Cigány szavaló 120.000.- 

Oroszlány Város 

Önkormányzata 

Sport célú pályázat 

Városi sportnap 130.000 

 

     2014/2015 

Pályázat  Összeg 

Oroszlány Város 

Önkormányzata 

Társadalmi célú pályázat 

Cigány szavaló 70.000.- 

Oroszlány Város 

Önkormányzata 

Sport célú pályázat 

Városi sportnap 110.000 

TIOP 1.1.1-12/1-2012-0001 

Educatio 

4 db tanári laptop 

1 db tanulói tablet 

 

TÁMOP 2.2.7 3 tanuló ösztöndíj 
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„Út a szakmaválasztáshoz” 1 mentor 

TÁMOP 3.1.6-11/2-2011-0004 EGYMI fenntartás 

TÁMOP 1.2.3-11/1 Könyvtári infrastruktúra 

fejlesztése 

fenntartás 

Tiop 1.1.1-11 IKT fenntartás 

KDOP iskola felújítás fenntartás 

TÁMOP 3.1.4. kompetencia alapú oktatás fenntartás 

Erzsébet tábor FODISZ 

szervezésében Zánka  

2015.június 6 nap 

10 tanuló 

2 gyógypedagógus 

 

 

Sikeres tanévet zártunk. Áprilisban lezárult az EGYMI pályázat.  

Könyvtárunk informatikai eszközökkel jól felszerelt lett. A könyvállomány 

feldolgozása befejeződött. 

A következő évek a pályázatok fenntartásának a jegyében fognak telni. 

Részt vettünk a soproni Központi Bányászati Múzeum TÁMOP 3.2.13.-12/1 

pályázatának megvalósításában. 

Címe: „Amiről a bánya mesél…” Témanapok a bányászati múltjáról és jelenéről c., 

Kulturális Intézmények részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában. 

Megvalósítása a 2013/14-es tanévben egy soproni kirándulással zárult. 
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Továbbképzések, szakmai napok 

 

Megnevezés Fő 

Hiperaktivitás és magatartás zavar kezelése 30 óra 4 

Logopédiai Szövetség Konferenciája 2 

Látássérültek Általános Iskolája Bp. Integráló pedagógus 2 

MAGYE konferencia 2 

Pedagógiai Intézet Igazgatójának előadása tantestület 

Pataki László: Túlhallás és terápia tantestület 

Angolna Alapítvány: K-VRSÚ terápiás úszás 1 

Egyéni fejlesztési tervek, átvezetési tervek 30 óra 8 

Jenei Andrea: Esélyegyenlőség  tantestület 

Autizmus napok 18 óra 27 szülő és 

gyógypedagógus 

Ványi Ágnes: Zenezörej a Meixner módszer kiegészítése tantestület 

Soósné Pintye Ágnes: Írás és olvasászavar kezelése tantestület 

Őszi Tamásné: Autista gyermek tantestület 

Mihályi Edit: A szakértői bizottság tevékenységéről tantestület 

Mozgáskotta módszer 15 

Tótszőllősy Tünde mozgásprogramja 17 

Változás és projekt menedzsment- vezetőknek 8 

Kora gyermekkori intervenció gyakorlata 3 

Portage modell 3 

Gyógypedagógiai diagnosztika 1 
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Az EGYMI pályázat keretében további 107 tanúsítvány kiadásra került a többségi, integráló 

pedagógusok számára. 

Kapcsolataink 

 

 A járás köznevelési intézményei 

 Bakfark B. Alapfokú Művészeti Iskola – autista gyermekeink zeneiskolai képzését 

vállalták fel a zeneiskola tanárai. „SZINTI – KÉK” néven. 

 MSMME – Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesület 

 FODISZ Fogyatékosok Országos Diákszövetsége 

 ÉFOÉSZ Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi 

Szövetsége 

 FECSKE Szolgálat – otthoni felügyelet és kísérés -  2 kolléganőnk is tagja 

Támogatóink:  Oroszlány Város Önkormányzata 

Zenon Europe kft 

   WESCAST HUNGARY AUTÓIPARI ZRT 

   OSZ ZRT Csobbanó Uszoda – Krajnyik Akác Sportcsarnok 

   Szabó Dávid előadóművész 

   Vértes Volán 

   Juhász Attila -  fotóművész 

 

 

 

Testvériskola – külföldi kapcsolatrendszer 

 

 Az oroszlányi Rákóczi Szövetségnek köszönhetően Szlovákiában, Komárnóban vettük 

fel a kapcsolatot az Alapiskolával, ahol szintén fogyatékos gyermekeket oktatnak.

 Iskolánk két tanulója és pedagógusa minden évben részt vehet a fogyatékkal élők 
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trinacionális találkozóján. 2011-ben Németországban, 2012-ben Franciaországban került 

megrendezésre.  

2013-ban Magyarország rendezte a találkozót, melynek Komárom-Esztergom adott helyet. 

Egy napot Oroszlányon, intézményünkben töltöttek a francia és német diákok és kísérőik. 

Közös programot, zsinórlabdázást, íjászatot és vakoknak való feladatokat, játékokat 

játszottunk velünk a Krajnyik Akác Sportcsarnokban. Az iskolában vendégül láttuk a külföldi 

diákokat, majd az intézmény bejárására invitáltuk őket, ahol a tantermekben közös játékokkal 

várták őket. Népszerűsítettük Oroszlányt, köszönjük az önkormányzat támogatását. 

 

Rendkívüli esemény 

 Egy munkahelyi balestünk volt. 

 Egy esetben, epilepsziás rohamú gyermekhez mentőt kellett hívni. 

 Egy esetben rendőri intézkedés történt. 

 Több esetben gyermekbaleset miatt kellett jegyzőkönyvet felvenni. 
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Alapítvány 

 

A Benedek Elek Általános Iskola és Előkészítő Speciális Szakiskola Gyermekeiért 

Közalapítványt 1992. október 22-én alapította az Oroszlány Város Képviselő-testülete. Az 

alapítvány célja az iskola új épületének felszerelése, tanulóinak anyagi támogatására, 

ajándékozásra, jutalmazásra, a tanulók oktató, nevelő, kulturális programok kiadásainak 

finanszírozására és ezek megvalósításához pályázati önerő biztosítása.  

Az alapítvány kuratóriuma 5 főből áll.  

Alapítványunk bevételét az adó 1%-ból, pályázatokból, koncert szervezéséből, egyéni és 

cégek támogatásából tartja fenn magát. Sajnos a lehetőségek egyre szűkebbek. 

Közalapítványunk 2014. március 29-én Janza Kata, Szabó Dávid, Vágó Zsuzsi, Kocsis Dénes 

színművészek közreműködésével nagyszabású jótékonysági koncertet szervezett.  

Tanulóink jutalmazása:  a NÉMET-FRANCIA-MAGYAR TRINACIONÁLIS 

TALÁLKOZÓ-k ránk eső költsége. / évente 2 tanuló, 1 

pedagógus / 

 íjász tábor / 10 gyermek / 

    kirándulások buszköltsége 

    fejlesztőjátékok, jutalom könyvek 

    karácsonyra személyre szóló ajándék vásárlása 

    színház és mozibérlet vásárlása 

    filharmónia bérlet vásárlása 
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Összegzés 

 

Úgy gondolom, hogy amit hat és fél évvel ezelőtt az igazgatói pályázatomban leírtam 

feladatként és célként nagy részben sikerült a fenntartó és kollégáim segítségével 

véghezvinni: 

 magas számban és szinten végeztük az önképzést, továbbképzést 

 a kollégák magas számban szereztek másod illetve harmad diplomát, szakvizsgát 

 sikerült az egyéni képességekhez igazítani a fejlesztéseket 

 szakvélemények alapján egyéni foglalkozásokat tartunk, ehhez elsajátítjuk 

folyamatosan a képzéseket 

ebben a tanévben 8 általános iskolai képzés folyik 

 az elért eredményeinket publikáljuk, jó gyakorlatokat készítünk 

 a pedagógiai programunkban megfogalmazott célokat megvalósítottuk 

 az EGYMI széleskörű támogatást nyújt az inkluzív nevelés elősegítésére, 

forrásközpontként működik 

Sajnos az utóbbi években, amit létrehoztunk és jól működött, fokozatosan leválasztották az 

ellátandó feladataink köréből. 

Úgy érzem, hogy közösen jól együttműködve, sikerült olyan új dolgokat létrehozni a város 

életében, a sajátos nevelési igényű gyermekek ellátásában, ami megkönnyíti az életben való 

eligazodásukat és beilleszkedésüket, életminőségüket megkönnyítve. 

 

Zárszó 

 

Köszönetemet szeretném kifejezni Oroszlány Város Önkormányzatának, hogy intézményünk 

két épületét fokozottan rendben tartják, virágokkal díszítik ablakainkat, udvarra házikót 

építettek az udvari játékoknak, kerítést szereltek a kicsi gyermekek védelmére. Megoldódott 

az utcai világítás problémája, a Táncsics úti járda lépcsőjének elbontása, hogy a babakocsival 

közlekedő szülők biztonságosan közelíthessék meg az iskolát. 

Problémáinkra azonnal reagálnak és szinte valamennyi kérésünket teljesítik. 
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Gyermekeink nevében köszönöm a tejet és kiflit és az iskolagyümölcsöt. 

Köszönet a KLIK IGAZGATÓ ASSZONYÁNAK és a KLIK-ben dolgozó munkatársaknak, 

hogy igazgatóságom alatt segítették munkámat. Felmerülő problémáinkra azonnali 

megoldásokat találtak.  

Gyermekink nevében köszönjük az iskolagyümölcs programot. 

Köszönöm a pozitív hozzáállást, munkám segítő támogatását. 

 

Intézményem az elmúlt 6 és fél évem alatt folyamatos változáson ment keresztül. 

Bebizonyítottuk, hogy közös erővel és összetartással képesek vagyunk a megújulásra. 

Rendelkezünk az ehhez a munkához elengedhetetlen empátiával, befogadással, innovációval 

és kreativitással. A MÁS-ság elfogadása éltető elemünk. 

Kérem Önöket, hogy továbbra is támogassák a sérült embereket és gyermekeket! 

Bánjunk úgy másokkal, ahogy szeretnénk, hogy velünk is bánjanak! 

Köszönöm a szülők, gyermekek és pedagógusaim nevében, hogy az igazgatói pályafutásom 

alatt szívükön viselték a sérült és fogyatékos emberek, gyermekek sorsát. 

Bízom benne, hogy továbbra is számíthatunk támogatásukra. 

 

„Az életnek van értelme, ha megtalálod a célt. Kinek higgy? Hallgass a szívedre!” 

"Ha úgy vesszük az embereket, amilyenek, akkor rosszabbá tesszük őket. Ha úgy kezeljük őket, 

mintha azok lennének, akiknek kellene lenniök, akkor segítjük őket azzá válni, amivé képesek."  

          (Goethe) 

 

 

Oroszlány, 2013.04.25. 

        Vecserdi Jenőné 

         igazgató 


